



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ  
Av. Parque Central, S/N , - Bairro Distrito Industrial I - CEP 61939-140 - Maracanaú - CE - www.ifce.edu.br

## RETIFICAÇÃO

Processo: 23259.001867/2023-51

Interessado: Coordenadoria do Curso de Mestrado em Energias Renováveis

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ – IFCE, por meio do Programa de Pós Graduação em Energias Renováveis, no uso de suas atribuições, torna pública a Retificação 01 do EDITAL Nº 1/2023 CPPGER-MAR/DEPPI-MAR/DG-MAR/MARACANAU-IFCE- PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENERGIAS RENOVÁVEIS, que passa a ter as redações a seguir especificadas, permanecendo inalterados os demais itens e subitens.

ONDE SE LÊ:

Item 3. As inscrições no Processo Seletivo serão gratuitas e estarão abertas no período compreendido entre os dias 27/04 a 19/05/2023, de acordo com os seguintes procedimentos:

LEIA-SE:

Item 3. As inscrições no Processo Seletivo serão gratuitas e estarão abertas no período compreendido entre os dias 03/05/2023 a 26/05/2023, de acordo com os seguintes procedimentos:



Documento assinado eletronicamente por **Bruno Cesar Barroso Salgado, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico**, em 27/04/2023, às 10:20, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **4832603** e o código CRC **5E5C3255**.